
SOLUTIONS JEU N°2
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Première grille
Il y a plusieurs solutions différentes, ayant en commun les colonnes 3, 
4 et 6. Il y a trois façons de terminer la ligne 7, dont chacune aboutit à 
une ou deux solutions. Cela fait 4 solutions en tout.
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Deuxième grille
Il y a plusieurs solutions différentes, ayant en commun les colonnes 3, 
4 et 6. Il y a trois façons de terminer la ligne 7, dont chacune aboutit à 
une ou deux solutions. Cela fait 5 solutions en tout.
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Troisième grille
Il n’y a qu’une seule solution.
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